07 JUIN 2016

| Corrigé 13 CG mathématiques

Exercice 1 (11 points)

f()=4-3e¥

Domaine de définition : D, =R

Limites et asymptotes : ;lf:nm fx)=—0c et x]im*; f(x)=4 AH:y=4

Dérivée: f'(x)=-2-(-De T =2¥ >0
Tableau de variation :

X —0C -+00

S(x) +

ORI T

Intersection avec les axes :
C, N(Ox):

f(®) =0=>4_%e‘%* =0=e == —tx=i=x=-2(lni)=-196
= A(-1,96;0)

C, N(Oy):

J@=4-31 =252 B(0;2,5)

-3 -2 -1 0 1 2 3 4

x
fx) | -2,721-0,08] 1,53 | 2,5 | 3,09 | 345 | 3,67 | 3,80

3,88

Représentation graphique :
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Exercice 2(3+4=7 points)

=1 3
. f(x)=Inik + o 3 3 +ao
.3
ce:lL>() 3_7x n 0 _
D, =133 2x-5 — —
37 _
e 0 t ]
x-Sy 1x)2
__ (x5 _ —l4rs35-6+1dx, 2x-5 _ 29
2. fn)= 37x = ngs); i = BT
2x-5

Exercice 3 (2+3=5 points)
B'(x) = 2xe”** + x1(—0,2)e " = x***(-0,2x +2)

2. B(x)=0=>xe™(-0,2x+2)=0=>x=00u x=10

1.

1.

Tableau de variation :
X 0 10 50
x 0 + +
e—D,Zx 4- +
—0,2x+2 + 0 -
B'(x) + 0 -
B(x) / 13=534\

11 faut fabriquer et vendre 10 tables pour obtenir un bénéfice maximal de 13534 euros

Exercice 4 (6+3=9 points)
In{l-5x)-2In(l+x)<0

1-5x>0=>x<i

-I}D’ =]-L4

c.e.
I+x>0 =x>

In{l1-5x)-2In(l+x)<0

In(1-5x) <In(l +x)*
1-5x<1+2x+x°
-x*-Tx<0
vei—x'-7x=0
x(—x-7)=0
x=00ux=-7
S=[0,4]

32742
L €
( 3x+1) el 7

€
- 2 T ]
eﬁx+2+] Tx =e§x +2-2x-1

2x+1

—x+3=3x>-2x+1
3 +x+2=0
A=25 x=-% x, =1
§={-%1}

—x’ = 7x

I
=
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Exercice 5 (3+2=5 points)

1. F'( x) - 3SR 385 () 3

(541 [ LT

2. j‘ JO)e=[F()], = F(1) - F(0) = £ — £ 0,453

Exercice 6 (2+2+2-+1=7 points)

Exercice 7 (2+3=5 points)
S : « obtenir une piéce défectueuse »
p=0,04

§ : « ne pas obtenir une pi¢ce défectucuse »
g=1-p=0,96

1 (S =0)=Cly-(0,04)"-(0,96)™ =0,0003

= f(x). Donc F est une primitive de f.

e
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1.«/ \\.! 3
\.\_\ 229 e
N
tension basse:
\N":ﬁ_
&elet

5 P(Sxq 22) =1= p(Syy =0)— p(Sy =1) =1-Cyy, 0,04 -0,96™ — C}, -0,04' 0,96 =0,997

Exercice 8 (1+1+1+1+2+2+3=11 points)

1. »=0,987. Comme r est proche de 1 un ajustement affine est valable.

2. y=373,2x+2276

Bl
Xi 0 1 2 3 4 5
z, =y, 7,770 | 7,884 | 7,991 | 8,108 | 8,199 | 8,370

4. z=0,116x+7,764

h

z=0,116x47,764=1ny =0,116x+ 7,764 = y = g™16=7764
6. 6000 =775 = 1n(6000) = 0,116x +7,764 = x = HEWE1I64 —y . . 8 065

Donc en 2016 le chiffre d’affaire dépassera 6000000€.

7. Ajustement affine : y=373,2-6+2276=4515,2

Ajustement exponentiel ;: y=e*'**7™ = 4722, 058

m
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Donc I’ajustement exponentiel semble le mieux estimer le chiffre d’affaire pour

I’année 2013.
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